

常备不懈 全力防汛

叶县切实筑牢防汛安全线

燕山水库泄洪近600万立方米



7月20日,燕山水库以100立方米/秒流量下泄洪水。 本报记者 杨沛洁 摄

本报讯(记者杨沛洁)7月21日早上5点,燕山水库关上游泄洪闸,历时16个小时的泄洪结束。...

应对。为有效应对突发事件,该县修订完善防汛抢险应急预案、水库预案29个,山洪灾害防御预案186个,进一步提高了防汛抗旱工作的科学性。...

岳杰勇在全市宣传思想工作“十大重点项目”推进会上强调

深入落实落细 实现提质增效

本报讯(记者王民峰)7月21日上午,全市宣传思想工作“十大重点项目”推进会召开,市委常委、宣传部长岳杰勇出席。...

加注重提升质量,不断增强精品意识、靶心意识、载体意识,集中力量抓重点、出亮点、造品牌,使“十大重点项目”成为群众的服务项目、暖心项目;...

市人大常委会开展城市交通条例立法调研

闫廷瑞带队

本报讯(记者韩江法)7月21日,市人大常委会调研组先后到市交通运输局、市公共交通有限公司,就修改《平顶山市城市公共管理条例(草案)》开展立法调研。...

力举措。条例(草案)已进入立法审议程序,制订该条例的目的是进一步促进我市公共交通健康、持续、稳定发展,为人民群众提供便捷、优质、高效、安全的公共交通服务。...

新华区专项检查汉堡加工企业

本报讯(记者田秀忠 通讯员胡瑞霞)7月16日晚,延迟4个月的央视3·15晚会播出,节目中曝光了南昌“汉堡王”门店存在偷工减料和使用过期食材等问题。...



建设智慧康养机构

7月21日,施工人员在卫东区东苑社区智慧康养机构建设项目现场施工。东苑社区智慧康养机构建设项目位

于花园街与文汇街交叉口西侧,六层框架建筑结构,建筑面积8200余平方米,是卫东区民生工程,规划有老人就餐、娱

乐、住宿和康复养老等多个区域,建成后可为130余位老人提供智慧康养服务。 本报记者 姜涛 摄

区域气候对工程建设有哪些影响?

我市组织专家讲授相关知识

本报讯(记者王孟禹)7月21日上午,全市优化营商环境区域气候可行性论证工作专题推进会在市气象局召开。...

推进会上,河南省学术带头人、河南省首席气象服务专家朱业玉围绕气候可行性论证工作内涵、工作流程、技术导则三个方面,向参会人员讲授了气候可行性论证规程和技术规范,并答疑解惑。...

我市生态环保执法大练兵活动启动

本报讯(记者程颖)为打好污染防治攻坚战,为改善环境质量提供坚强队伍保障,7月20日,我市2020年生态环境保护执法大练兵活动启动。...

体执法工作,以强化督查、一体化专项执法等交叉执法检查行动为练兵场和主战场,努力把问题发现到、告知指导到、纠正整改到、违法行为查到位,锤炼执法人员现场检查能力、发现问题能力和调查处理能力。...

新闻短波

●近日,省文化和旅游厅公布2019-2021年度“河南省民间文化艺术之乡”名单,宝丰县赵庄镇作为我市唯一入选者名列其中。...

郑县农机补贴“一站式”服务群众

本报讯(记者张鸿雨 通讯员于战胜)“走,去祥瑞应军农机公司,那儿有七八台收割机需要办理补贴手续。”7月20日18时40分,已经过了下班时间,郑县农机中心农机补贴办公室负责人李拥军却喊着同事去为群众办理补贴。...

人员主动上门服务,还一次就办好了所有购机补贴事项。”王集乡史庄村村民张全利激动地说。郑县农机中心主任刘世杰介绍说,往年群众购机后,办理农机购置补贴至少要往返农机经销企业两次以上。7月20日,郑县2020年农机购置补贴工作全

面启动。为提升服务效率,县农机中心简化了审批流程,让数据多跑路,让群众少跑腿,最大限度方便群众办理业务,实行牌照“一窗式”办理、补贴“一站式”服务,让农民群众“只跑一次腿、只进一扇门”就能办完农机补贴。...

Advertisement for '大地水泥杯 @鹰城' video competition. Features a smartphone with a QR code, a large vase, and text promoting poverty alleviation video collection. Includes contact info: mlyc2018@163.com, 0375-4943170.